

习近平同韩国总统朴槿惠通电话

中方坚定致力于实现半岛无核化

新华社北京4月23日电 国家主席习近平23日上午应约同韩国总统朴槿惠通电话。

习近平表示,当前中韩关系发展很好。上个月,我们在荷兰出席核安全峰会期间举行了会晤,再次确认不断推动中韩关系发展、维护地区和平稳定的共同意愿。我们保持了经常联系,充分显示了中韩关系的密切和重要。我欢迎总统女士11月来华出席亚太经合组织领导人非正式会议。

朴槿惠表示,当前韩中两国在各领域合作紧密,两国人民友谊不断加深。我欢迎并期待着习近平主席访问韩国,愿同习近平主席就两国关系及重大问题深入交换意见。习近平表示愿意在双方方便的时候访问韩国。

习近平表示,韩国“岁月”号客轮不幸发生严重事故,造成大量人员伤亡和失踪,其中包括4名中国人,令人深感痛心。我再次对遇难者表示深切哀悼,向遇难者和失踪人员家属及伤者致以诚挚慰问。根据韩方要求,中方将向韩方提供救援设备,并尽快派往事故海域。

朴槿惠对此表示感谢,并向在事故中遇难的中国人表达哀悼。朴槿惠还就马来西亚航空公司客机失联事件再次致以慰问。

双方还就当前朝鲜半岛形势交换了意见。习近平强调,中方坚定致力于实现半岛无核化,坚定维护半岛和平稳定,坚持通过和平方式解决问题。中方愿同韩方就半岛问题继续保持密切沟通和协调,也希望有关各方都为缓和局势、维护半岛和平稳定做出努力。

朴槿惠表示,韩方赞赏并感谢中方做出的建设性努力,愿同中方保持沟通和合作。

中方坚决反对把钓鱼岛作为日美安保适用对象

新华社北京4月23日电 (记者 张鸣雄 王慧慧) 外交部发言人秦刚23日表示,日美同盟是在冷战时期形成的双边安排,不应损害中国的领土主权与正当权益,中方坚决反对把钓鱼岛作为《日美安保条约》的适用对象。

在当日例行记者会上,有记者问,据报道,日本《读卖新闻》23日刊登美国总统奥巴马接受该报采访内容。奥巴马称,钓鱼岛在日本施政之下,适用于《日美安保条约》。中方对此有何评论?

秦刚说,中方在钓鱼岛问题上的立场是明确、一贯的。钓鱼岛是中国固有领土。中国对此拥有无可争辩的主权。日本对钓鱼岛的侵占是非法、无效的,日方在钓鱼岛问题上的挑衅行为是确凿的、无理的。谁也无法动摇中方维护国家领土主权和海洋权益的决心和意志。

秦刚表示,美方应尊重事实,以负责任的态度,恪守在有关领土主权问题上不选边站队的承诺,谨言慎行,切实为地区和平稳定发挥建设性作用。

澳联合协调中心:

珀斯以南近海发现疑似物体

新华社澳大利亚珀斯4月23日新媒体专电 (记者 王小舒 徐海静) 澳大利亚搜寻马航370航班联合协调中心23日下午发表声明说,西澳大利亚警察部门报告在奥古斯塔以东10公里处发现被冲向岸边的疑似物体,并已将其照片送往澳大利亚交通安全局进行分析,以确认其是否与马航370航班有关。

奥古斯塔位于西澳大利亚州首府珀斯以南。根据联合协调中心最新消息,该物体被发现时位于奥古斯塔以东10公里处,被海浪冲向陆地方向。西澳大利亚警方已打捞出物体,并将照片送往澳大利亚交通安全局分析,以确定其是否与马航370航班有关以及是否需要做进一步物理分析。

当地《西澳大利亚人报》援引澳大利亚交通安全局发言人的话说,那块疑似碎片可能与马航失联客机存在关联性,“令人关注”。报道还把碎片描述为“明显的飞机残骸”。

新华社北京4月23日电 国务院总理李克强4月23日主持召开国务院常务会议,确定进一步落实企业投资自主权的政策措施,决定在基础设施等领域推出一批鼓励社会资本参与的项目,部署促进市场公平竞争维护市场秩序工作。

会议认为,让企业拥有投资自主权,是处理好市场与政府关系的必然要求,也是发挥投资关键作用、以结构改革推动结构调整、保持经济稳定增长的重要举措。会议确定,一是进一步缩减投资核准范围,下放核准权限。在去年修订的政府核准投资项目目录基础上,今年再作修订。对市场竞争充分、企业能自我调节、可以用经济和法律手段有效调控的项目,由核准改为备案;对现阶段仍需核准的,要明确中央部门和地方的责任。二是改进和规范核准行为,加快建设和用好全国联网

的项目审批、核准和备案信息系统,简化手续,在线运行、限时办结。三是改革创新投资管理,减少、整合和规范前置审批及中介服务,尽快发布企业投资核准办法、外商投资核准办法。

为加快投融资体制改革,推进投资主体多元化,让社会资本特别是民间投资进入一些具有自然垄断性质、过去以政府资金和国企投资为主导的领域,会议决定,按照《政府工作报告》部署,在铁路、港口等交通基础设施,新一代信息基础设施,重大水电、风电、光伏发电等清洁能源工程,油气管网及储气设施,现代煤化工和石化产业基地等方面,首批推出80个符合规划布局要求、有利转型升级的示范项目,面向社会公开招标,鼓励和吸引社会资本以合资、独资、特许经营等方式参与建设运营。下一步将推动油气勘查、公用

事业、水利、机场等领域扩大向社会资本开放。会议要求,要完善配套实施细则,推动基础设施和公用事业特许经营等立法,加强对落实情况的督促检查。

会议指出,要按照党的十八大和十八届二中、三中全会精神,继续下好简政放权先手棋,实现放管结合、使两者相辅相成,营造公平竞争环境,规范市场秩序,在加强事中事后监管和完善监管体系中使简政放权顺利推进,这是保持经济运行处在合理区间的重要举措。会议明确,一要继续放宽市场准入。加快推进探索负面清单管理模式和建立权力清单制度。政府应以清单方式明确列出禁止和限制投资经营的行业、领域和业务等,对清单以外的,各类主体均可依法平等进入。严禁将审批事项转为有偿中介服务。二要全面清理有关法规和规章制度,坚决废除和

纠正妨碍竞争、有违公平的规定和做法。三要加强对生产经营活动监管,强化市场主体责任,坚持依法平等、公开透明,把握好监管的“公平秤”,坚决杜绝监管的随意性。四要建立守信激励和失信惩戒机制。对违背市场竞争原则和侵犯消费者、劳动者合法权益的市场主体建立“黑名单”制度,对失信主体在投融资、土地供应、招投标等方面依法依规予以限制,对严重违法失信主体实行市场禁入。五要改进监管方式,整合执法资源,消除多头和重复执法。今年各地要进一步推进市县综合执法工作。会议要求,各地区、各部门要立足大局,细化措施,狠抓落实,推动建立统一开放、竞争有序、诚信守法、监管有力的现代市场体系,让市场的“发动机”更强劲有力,促进经济社会持续健康发展。



乌鲁木齐:四月飘雪

4月23日,雪后的乌鲁木齐银装素裹。当日,乌鲁木齐市迎来大雪天气,气象台发布暴雪黄色预警信号。(新华社发)



酒泉:黄沙遮天蔽日

4月23日,沙尘暴中的敦煌街头黄沙漫天。当日,甘肃省酒泉市的敦煌市、瓜州县等地遭受特强沙尘暴袭击,最小能见度不足20米。当日下午,酒泉市气象台发布沙尘暴红色预警信号。新华社记者 聂建江 摄

菲政府就马尼拉人质事件正式致歉

据新华社香港4月23日电 (记者 顾昊 王小旎) 香港特区政府及菲律宾政府23日就马尼拉人质事件在香港发表联合公告。菲律宾政府对事件受害者及家属正式致歉,公布对涉事人员的惩处措施以及保障旅客安全的改善措施。

联合公告说,香港特区政府行政长官梁振英与菲律宾总统阿基诺三世同意就2010年8月23日发生的马尼拉人质事件寻求双方满意的解决方案。香港特区政府及菲律宾政府同意以下述方式,解决和处理受害者及家属就道歉、赔偿、惩处负责官员和其他人士及采取措施保障旅客安全

的四项要求。菲律宾政府向受害者及家属致以最悲痛的歉意和至诚的慰问,并对他们蒙受的痛苦表达最诚挚的哀悼。菲律宾国家警察总长已就此致函所有受害者或其家属。

菲律宾人民为体现对港人的伤痛感同身受以及弥补事件中受害者及其家属的损失,将会向受害者或其家属致以额外的慰问金,以表达最诚挚的关怀。

菲律宾政府已向香港特区政府保证,正采取措施追究须负责的人员,并尽早完成余下的程序。菲律宾政府承诺会向香

港特区政府交代尚余程序的进度。菲律宾政府已向香港特区政府保证会致力避免同类事件再次发生。菲律宾政府已实施一系列措施,保障访菲旅客的福祉及安全。

联合公告附件一公布了菲律宾政府对10名涉事人员已经采取的惩处措施。其中,人质事件中现场指挥官马尼拉警察总署警司马格蒂贝已经被勒令退休并被判处降职一级的处分。现场总谈判专家、马尼拉警察署警司耶夫拉被裁定严重不称职,没有适当地履行谈判专家的职责,被判处降职一级的处分。现场处置突击队指挥

官马尼拉警察总署督察帕斯夸尔被裁定严重不称职,未能圆满履行他作为突击指挥官的职责,被判处降职一级。马尼拉警察署首长圣地亚哥被裁定疏忽职守,被停职11天。

附件二则公布了菲律宾政府对旅客安全的改进措施,包括成立由旅游警察组成的特别队伍,加强旅客及全国各旅游景区的安全。菲律宾在全国不同旅游热点地区共设立了558个旅客支援中心及1838个旅客支援柜台,经过培训的警务人员在文职人员的支持下,提供每星期7天及全天24小时服务。

洛阳市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求	出让年限	土地起始价(元/m ²)	保证金(万元)
LYTD-2014-17	涧西区秦岭东路与蓬莱路交叉口西北角	21964.642	教育科研用地	容积率≤2.2 建筑密度≤41% 绿地率≥35%	50年	525	1153.1437
LYTD-2014-18	中国移动通信集团洛阳呼叫中心基地用地界以东,洛阳市杂技团用地界以北	1274.33	行政办公用地	容积率≤4.0 建筑密度≤40% 绿地率≥25%	50年	660	84.1058

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过洛阳市公共资源网上交易系统(http://www.lyggzyjy.com)进行。凡在洛阳市公共资源交易中心办理数

字证书,并按要求足额交纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求见《洛阳市网上挂牌出让国有建设用地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2014年5月21日17时前登录洛阳市公共资源网上

交易系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2014年5月21日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号交纳,保证金账号为洛阳市国土资源局指定的洛阳市地产交易服务中心专户);网上挂牌报价起始时间为2014年5月14日9时,截止时间依次为2014年5月23日10时、16时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统

自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

五、其他需要公告的事项
(一)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的通知为准。
(二)如对上述地块权属情况有异议的,请与洛阳市国土资源局联系。

六、联系方式
LYTD-2014-17号地块:
出让方联系人:洛阳市国土资源局
宋增进 0379-63305991
承办方联系人:洛阳市公共资源交易中

心 陈征 0379-69921078
LYTD-2014-18号地块:
出让方联系人:洛阳市国土资源局
张媛媛 0379-63911695
承办方联系人:洛阳市公共资源交易中心
心 梁丽红 0379-69921015
数字证书办理联系人:徐先生
0379-63922311 69921072

洛阳市国土资源局
洛阳市公共资源交易中心
2014年4月24日